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Zagreb, 11. lipnja 2015. godine 

 

 

Premet: Ranonovjekovna radionica Ad fontes: poziv na osnivački sastanak 

 

 

Poštovana kolegice/poštovani kolega, 

 

u svoje ime te u ime prof. dr. sc. Hrvoja Petrića pozivam Vas na osnivački sastanak 

Ranonovjekovne radionica Ad fontes u sastavu Centra za komparativnohistorijske i 

interkulturne studije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Osjećamo potrebu 

obrazložiti ovu inicijativu i poziv koji Vam upućujemo.  

Znanstveni projekt Triplex Confinium od svog osnutka 1996., Centar za 

komparativnohistorijske i interkulturne studije isto tako od svog osnutka 2001., odnosno 

2007. godine te Ranonovjekovni modul Diplomskog studija Odsjeka za povijest Filozofskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od početka rada 2008. godine praktično sve svoje 

profesionalne inovacije u nastavi i istraživanjima temelje prije svega u radu na povijesnim 

vrelima. Sada kada je u hrvatskoj historiografiji obrazovan ne mali broj povjesničara koji su 

diplomirali rani novi vijek, a nerijetko ili uopće ne rade u struci ili rade u struci poslove koji 

ne iziskuju daljnje kreativno bavljenje ranonovjekovnim temama, očita je potreba osigurati 

akademski kvalificirane uvjete za kontinuirano projektno i/ili programsko bavljenje radom na 

kritici izvora za hrvatsku povijest u širem smislu – dakle, u svim referentnim kontekstima – 

na svim jezicima i pismima. Očita je potreba stvarati mogućnosti da takav rad ima što 

kreativnije učinke, uključujući – u konačnici – njihovo integriranje u projekte/programe 

revitalizacije kulturne baštine. Inicijativa je otvorena svim kvalificiranim ranonovjekovcima, 

u nastavnim i znanstvenim zvanjima te naročito diplomiranim ranonovjekovcima, ali i 

diplomskim studentima ranoga novog vijeka.  

Ranonovjekovne radionica Ad fontes je faktično počela djelovati radom na kritičkom 

izdanju Zapovidi Babogradske kompanije 1823.-1824., na kojem rade kolegica Martina 

Draganić i kolege Tomislav Habdija, Luka Jakopčić i Vedran Muić te potpisnik ovog poziva. 

Projekt se realizira u suradnji Centra, Zavičajnog muzeja „Stjepan Gruber“ u Županji i 

Recider projekta d.o.o., čiji je direktor kolega Luka Jakopčić.  

Osnivački sastanak će se održati u ponedjeljak, 15. lipnja 2015. godine, s početkom u 

15 sati u Vijećnici Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Ivana Lučića 3. 

U očekivanju Vašeg odaziva, srdačno Vas pozdravljamo. 

 

 

(prof. dr. sc. Drago Roksandić)     
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